2019年11月11日 星期一 编辑 吳航鑫 电话:87138122



卷帘门使用方便,但弹簧轴承容易出故障

定期保养免得"掉链子"带来麻烦

使用方便的卷帘门是很多商户店铺门的首选 ,8890 便民服务平 台接到的需要维修卷帘门的单子也不少。这些故障,有使用不当引起 的,也有卷帘门自身存在缺陷导致的。近日,8890平台就接到了不 少需要维修卷帘门的求助电话。

记者 任晓

弹簧断裂,卷帘门砸落地面

吴先生在五金城开了一家店。 前几天,店里开门营业不久,卷帘门 突然掉了下来,好在没有砸到人,但 也把吴先生吓了一跳。他马上拨打 88900000 求助。8890 加盟商登辉 卷门的吕师傅接到电话后来到现

场。检查之后发现 ,是卷帘门的弹

这个型号的弹簧比较细,加 上卷帘门使用时间比较久,磨损比 较严重。吕师傅很快确认故障原

店面里面装了吊顶 ,卷帘门的 弹簧在吊顶上方,露出的空隙只能 伸进两只手。为了不破坏扣板,吕 师傅就通过这个空隙进行更换。一 个多小时之后,吕师傅更换好弹簧, 卷帘门恢复正常。

卷轴坏了 港帘门卡在半空

胡先生在经济开发区长城村有 一家店面。近日上午,他准备开门 营业 ,却发现卷帘门卡在半空。 其 实 早在几个月前 他就发现这扇卷 帘门推移起来很难,但当时勉强还 能用,他也就没太在意。 现在打不 开,他心里挺着急。于是,他马上拨 打了88900000,电话很快就接通

了。吕师傅来到现场查看了卷帘 门 ,试着把卷帘门往上推了推 ,之后 再爬上梯子去查看 发现原来是卷 帘门的卷轴坏了。

当外界有推力或者拉力时 ,卷 轴带着卷帘门进行收放 ,达到开关 的目的。吕师傅说,现在这根卷轴 没法正常转动,需要更换。测量好 卷帘门的尺寸之后,吕师傅找来了 合适的卷轴。

吕师傅再次爬上梯子准备拆下 卷帘门。这时他又发现,卷帘门两 边的弹簧也已经断裂 ,他又不得不 更换弹簧。半小时后,卷帘门恢复 正常。吕师傅提醒,平常应该定期 给卷帘门做保养 延长使用寿命。

门帘偏小 卷帘门滑出轨道

近日上午,市民王先生前往经 济开发区夏溪村的店面,准备开门 开始一天的营业。不料在开门的过 程中,原本应该沿着轨道往上的卷 帘门帘竟然滑出了一部分,叠在一 起卡在轨道上。

还好卡在差不多一人高的位 置 ,勉强不影响进出。王先生说 ,无 论自己如何推拉 ,卷帘门都无法动 弹。虽然还能进出店内,但是卡在 半空的卷帘门肯定会影响生意。于 是 他马上拨通了8890便民服务热

吕师傅来到现场后,从车上搬 出带来的梯子,拿着工具爬上楼梯 进行检查。这扇门帘的宽度比标准 的小几厘米 ,在推拉过程中 ,如果门 帘稍微往左或往右偏移 ,另外一边 就会滑出来。他说。

找到原因后 ,吕师傅在梯子上 爬上爬下 ,使用工具对门帘两边进 行调整。20多分钟后,卷帘门恢复 正常,他又反复试了很多次,确定能 推拉顺利。

清扫广场

近日,8890加 盟商曼联家政的保 洁团队来到前仓镇 后吴村文化广场, 花了一天时间,清 扫地面的水泥灰和 沙子。

记者 吴航鑫 摄

插座老化碰线冒火花 存在安全隐患

134*****65 陈先生来电:需 要电工上门检修电路。

记者任晓报道 陈先生在城东 路开了一家小吃店。前两天上午, 他像往常一样在店里忙碌着,突然 间 厨房墙上的开关位置冒出火花, 还伴随着刺耳的声音,吓得他赶紧 拉掉电闸。

据了解,这面墙壁上有四个开 关,分别控制油烟机、排风扇和两盏 广告灯。前不久,陈先生发现其中 一个开关有接触不良的现象 ,电灯 常常没法正常开启或关闭。

断开电闸后,油烟机不工作 了。厨房里的油烟无法外排,于是 都往用餐区跑,整个店里一下子 烟雾弥漫 ,很是呛人。陈先生赶紧 拨打了88900000,电工凌师傅接到 单子赶到现场。

开关老化了,一不小心就会碰 线 ,十分危险。凌师傅查看了冒火 花的开关处线路后,确认了故障 原因。他把旧开关拆下来,连接把 里面的电线接好,再装上新的开 关。安装好之后,他又检查了一遍, 确保安全隐患已经排除。

没过多久,凌师傅又接到一个 插座冒火花的求助电话。来电的是 家住四方小区的程女士。

这个冒火花的插座在厨房。当 时,这个插座上正连着一只盛满水 的电热水壶 ,凌师傅到场后看到了 烧焦的插座。

凌师傅提醒 ,装修时间久的房 子中 ,电线老化现象比较常见 ,定期 检修很有必要。开关、插座如果出 现接触不良、脱落情形 ,应及时更换 或请专业电工上门维修。

"人大代表走进8890" 第九期明天上线

的原的辣

记者吴航鑫报道 备受市民期待的 人 大代表走进8890 活动又要开始了。12 日,来自东城街道、西城街道的人大代表将 走进8890接线大厅,体验接听服务热线, 倾听市民诉求。

据悉,人大代表走进8890 活动每月 一次,每次安排多位人大代表接听市民来 电。8890平台将设置 人大代表专席 ,倾 听市民诉求。该活动旨在让人大代表倾听 百姓心声,督办8890合理诉求件,推进 8890便民服务工作。

人大代表走进8890 活动上线以来, 受到众多市民的关注。每次活动,市民参 与度都很高 反映的问题有城市管理、交通 运输、环境保护以及拆迁安置、噪声扰民 等,涵盖了市民生活的方方面面。

市民合理合法的诉求,人大代表将进 行跟踪督办;对于市民合理诉求的不满意 交办件 ,平台将退回责任部门重新办理 ,直 至满意为止。经过一段时间的跟踪了解, 人大代表将对市民合理诉求多、反映强烈 的问题进行梳理整合,然后对问题较集中 的部门进行重点调研 提出有效的解决方 案,让问题能够得到及时解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积 极参与到活动中来,向人大代表反映。

参与方式:拨打服务热线88900000。 市民在拨打过程中,如遇忙音,请耐心等 待,平台会尽快将来电转接至人大代表专 席。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码